11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 04.05.2014 05:40:42

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.05.2014 11:01:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288097/answer/288106




9T0 MOXKeT ObITh CJIEICTBUEM U MPOSBIEHNEM XPOHUUYECKOTO YPOTeHUTATbHOTO HH(DEKIIMOHHO-
BOCITa/JINTENIbHOT O IIponiecca. Caenarte TPY3U npocTaThl 1 CeMEHHBIX TY3LIPHKOB, CHAUTE
ypeTpasnbHbi Ma30K Ha UIIIIII, 95Kyt - Ha 6aKImoces.



